



香城蓝盾



2019年12月26日 星期四 责编:戴铁民 美编:戴铁民

香城蓝盾 微信号:xiangchengld

市场监管综合投诉举报平台 12315

我市首个商标窗口正式运营

24项服务一网通办

本报讯(通讯员王腾)经国家知识产权局商标局批复,12月20日,咸宁商标受理窗口正式运营。

据了解,咸宁商标受理窗口设在市行政服务中心市市场监督管理局(知识产权局)一楼大厅,主要负责接收咸宁范围内自然人、法人和其他组织的商标业务申请,对文件进行形式审查,为全市范围内市场主体提供商标咨询,受理商标注册、转让、续展、注销等24项业务,实现商标事务服务全覆盖,为企业提供更加优质高效便捷的服务。

在拓展业务的同时,商标窗口将执行国家收费标准,受理商标续展注册费由此前的1000元降为450元,受理商标变更费收费标准由250元降为150元。与此同时,为进一步推进商标注册网上申请工作,对提交网上申请并接受电子发文的收费标准也进行了调整。其中,提交网上申请并接受电子发文的商标变更业务将免收变更



费,其他业务按现行标准的90%收费。同时完成纸质申请向网上申请的转换,全面采用网上申请系统,为申请人提供“一张网、一扇门、一站式”服务,打通服务群众“最后一公里”。

据悉,该窗口将为市场主体提供

“一对一”和“面对面”的咨询服务,有利于进一步提高政府办事效率,拓宽商标注册服务渠道,缩短商标申请注册时间,降低各类市场主体的经营成本,进一步助力我市中小民营企业发展,为市场繁荣增添强劲动能。

我市率先成立全省首家市级合同格式条款专家评审委员会

规范合同格式条款 促进合同公平公正

本报讯(通讯员徐唐超)近日,市政府印发通知,在全省率先成立市级合同格式条款专家评审委员会(以下简称“评审委员会”)。

据介绍,成立评审委员会是市委、市政府贯彻实施《合同法》《消费者权益保护法》《湖北省合同监督条例》等法律法规规定和省委、省政府及省市场监管局的部署要求,强化合同行政

监管组织领导,健全完善合同行政监管工作机制,发挥合同监管专家评审制度作用,提升合同行政监管工作水平,进一步规范全市各相关行业合同格式条款,促进合同公平公正,维护广

大人民群众和消费者合法权益,推进“放心消费在咸宁”建设的重要举措。

当前,评审委员会办公室按照市政府工作部署,对典型不公平格式合同条款

进行评审,提出指导意见进行分类处理,保障合法规范、科学公正地履行合同格式条款的监督、规范、指导职责,对2019年合同格式条款监管专项整治行动中收集的近70余份格式合同进行评审。

下一步,评审委员会将适时向社会公布一批典型不公平、不合理格式条款和案例,督促相关行业、企业限期整改。

重大项目和重大事项寻求省里支持

我市2019年市场监管工作获肯定

本报讯(通讯员马志勇)近日,副市长汪凡非带队到省市场监督管理局汇报我市2019年市场监管工作。省市场监督管理局党组书记、局长邹贤启等会见汪凡一行并召开座谈会。

座谈会上,汪凡非汇报了我市机构改革以来市场监管工作取得的成就以及2019年主要工作情况;同时,恳请省市场监督管理局在质量强市和食品安全示范城市创建、城市可持续发展国家标准

试点和标准联通“一带一路”行动、国家级苎麻检测中心和国家级智能机电质检中心的设立和建设、筹备举办2020年“中国国际商标·品牌节”等重点项目和重大事项上给予咸宁大力支持。

邹贤启表示,咸宁市委、市政府高度重视市场监管工作,机构改革举步平稳,贴合实际。在标准化、基层智能监管和大数据建设等方面创新举措,推动咸宁市场监管工作走在前列,并在优化营商

环境、规范市场秩序上,实现市场主体增量、执法罚没收入不断攀升的好战绩。

邹贤启指出,将大力支持咸宁全国质量强市示范城市和国家食品安全示范城市创建,深入推进标准化建设,推进城市可持续发展,进一步论证研究,增加国家级质检中心项目和功能,全力支持筹办好2020年“中国国际商标·品牌节”,推动湖北、咸宁品牌形象推动中国品牌走向世界。

首届“湖北工匠杯”索道技能大赛在崇阳开赛

本报讯(通讯员周行江)12月18日,为期两天的“湖北工匠杯”索道技能大赛在崇阳开赛。来自全国各地的19家索道公司技术人员齐聚崇阳三特浪口火车头广场,在此次大赛上一展身手。

此次索道技能大赛比赛分为机械和机电两个大类,比赛方式为实操和理论两种方式。比赛的主要内容是考验选手们在遇到索道线路脱索事故后

的修复能力、索道驱动站故障的排查及修理能力等,来自中国索道协会的裁判员根据各队选手在排查和处理相应故障时所使用的方法是否迅速、科学、有效来进行评分,最终的目的是能够安全、有效的保障客运索道的运行。

经过两天的激烈角逐,来自湖北武当太和索道代表队凭借优异的成绩取得了冠军。代表咸宁本地参赛的湖

北咸宁旅游(索道)技工学校的选手们获得第三名。来自安徽黄山、陕西华山和丽江玉龙的参赛队伍则获得了省外组的前三名。

下一步,市市场监管局将以此为契机,积极探索我市特种设备专业技术人才培养的新模式,提升人员就业的同时,从源头上来保障特种设备的运行安全。

省综合测评组赴崇阳
考核测评“省食品安全示范县”创建工作

本报讯(通讯员柳军霞)日前,省食品安全示范县综合测评组一行来到崇阳县,就湖北省第二批省级食品安全示范县创建工作进行综合评价测评。

座谈会上,测评组一行观看了崇阳县“省级食品安全示范县创建工作专题片”《践行“四个最严” 打造“食安崇阳”》。该县相关负责人向考评组汇报崇阳县创建省级食品安全示范县工作。

近年来,崇阳县坚持“党政同责、一岗双责、权责一致、齐抓共管”,全面实施食品安全战略,切实把省级食品安全示范县创建工作作为一项重要的民生工程和为民办实事的项目抓紧抓实。该县多年未发生食品安全事故,群众食品安全满意度逐年提升,2019年达到82.9分,居全省第三。

在为期两天的综合测评工作中,测评组一行分成4个专家组,通过随机抽查的方式,对崇阳县多家党群部门和辖区内的2个乡镇监管所、1个社区、3所学校等20余处抽样基数的20项评价标准进行现场综合评价测评。

市市场监管局一行赴嘉鱼
调研社会治安综合治理和平安创建工作

本报讯(通讯员李金锐)12月20日,市市场监督管理局党组副书记、副局长徐亚明一行,赴嘉鱼县簰洲湾镇调研社会治安综合治理和平安创建工作。

调研组一行先后前往簰洲湾人民法庭、簰洲湾水陆派出所和簰洲湾镇综治维稳工作站。在调研过程中,调研组查看了近年来扫黑除恶的相关资料,了解了2019年在簰洲湾所发生的刑事案件,并当面提出相关问题征求相关人员的建议和方向。

调研组表示,要加大宣传力度,在现有的基础上加强防范,要总结经验教训,推动问题整改,加大源头治理力度,广泛发动群众参与,不断巩固斗争成果,研究涉黑涉恶活动新动向,创新和改进思路、策略、举措,不间断开展打击治理,推进扫黑除恶常态化、长效化。

调研组要求,要深入推进经济高质量发展,对全县民营企业提出食品加工和创新发展等问题,要加大关注并协助相关企业做出成果;要加大扫黑除恶力度,提出内部需要统一,要求每年年末拿出年度报告,分析原因,总结经验,及时上报;要积极开展平安创建工作,努力提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。